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◙ Το Γενικό Συμβούλιο της ΟΕΝΓΕ στη συνεδρίαση της Πέμπτης 10 Δεκεμ-
βρίου κατέληξε σε ορισμένες αξιοπρόσεκτες διαπιστώσεις1: 

"Τα πελώρια προβλήματα στο Εθνικό Σύστημα Υγείας παραμένουν ε-
κρηκτικά. Καμιά νέα κλίνη δεν προστέθηκε στις Μονάδες Εντατικής 
την ώρα της κορύφωσης της μάχης με τα κρούσματα της νέας γρίπης. 
Τα Ιατρεία αντιμετώπισης των  εμπύρετων στα Παιδιατρικά και τα Γε-
νικά Νοσοκομεία ασφυκτιούν. 
Η Δημόσια Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας στα Αστικά Κέντρα είναι 
ουσιαστικά ανύπαρκτη και ο Κρατικός Προϋπολογισμός του 2010 δεν 
αφήνει κανένα περιθώριο οργάνωσης της. Αυτοτελή Τμήματα Επειγό-
ντων Περιστατικών δεν υπάρχουν. Το ΕΚΑΒ υπολειτουργεί. 
Τα υποστελεχωμένα Τμήματα των Νοσοκομείων αδυνατούν να διεκπε-
ραιώσουν  τα προγράμματα εφημερίας τους με ανθρώπινες συνθήκες 
εργασίας. Ταυτόχρονα, οι γιατροί  τους συνεχίζουν να μην πληρώνο-
νται δεδουλευμένες εφημερίες. 
Η συνάντηση της Εκτελεστικής Γραμματείας της ΟΕΝΓΕ την Τρίτη 8 
Δεκεμβρίου με τον νέο Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Υγείας δεν 
απάντησε στα επείγοντα και οξυμμένα προβλήματα". 

Από την περιγραφή των εκκρεμοτήτων  που έχουν ως γενεσιουργό αιτία την 
ελλιπή χρηματοδότηση του συστήματος υγείας προκύπτει η ανάγκη να κινη-
τοποιηθούμε εν όψει της ψήφισης του νέου προϋπολογισμού, ώστε να ελαχι-
στοποιήσουμε τις απώλειες μέσα στον ορυμαγδό των εξελίξεων. Προέκυψε 
λοιπόν ομόφωνα η Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου ως ημερομηνία της 
24ωρης απεργίας για τον προϋπολογισμό.  

◙ Ήδη πολλά Νοσοκομεία και Ενώσεις βρίσκονται σε επισχέσεις εργασίας 
και μπορείτε να δείτε τις ανακοινώσεις τους στη στήλη των ανακοινώσεων του 
Ygeianet.  Η περίπτωση του Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης υπήρξε η πιο α-
κραία περίπτωση εκφοβισμού από την πλευρά της Διοίκησης. Υπάρχουν πά-
ντως ενδείξεις ότι σήμερα το πρωί στη συνάντηση της Διοίκησης με τους για-
τρούς και τους δικηγόρους που τους εκπροσωπούν θα αποφορτιστεί η κατά-
σταση. 

◙ Ορισμένοι νεόκοποι έχουν την εντύπωση ότι μπορούν να καταγγέλλουν δη-
μοσίως τους συναδέλφους με τους οποίους υπηρετούν στο ίδιο Νοσοκομείο 
συλλήβδην  ως κοπανατζήδες, προκειμένου να προκαλέσουν αίσθηση, ι-
διαίτερα όταν επίκεινται εκλογές στο σύλλογό τους. Όταν λοιπόν γράφει κα-
νείς στο διαδίκτυο ότι όλοι οι ειδικευμένοι γιατροί του Νοσοκομείου που υπη-
ρετεί κάνουν πλασματικές εφημερίες τότε πάει γυρεύοντας να φέρει τον ει-
σαγγελέα και το Σώμα Επιθεωρητών στο Νοσοκομείο προκειμένου να ξεκινή-
σουν εφόδους και να μετατρέψουν την εφημερία σε ομαδικό καψόνι. Αν βε-
βαίως ο εν λόγω γενναίος έχει στοιχεία εναντίον συγκεκριμένων συναδέλφων 
ας γράψει το ονοματεπώνυμό τους, ώστε να λάβει τη δική τους απάντηση. 
Όλα τ υπόλοιπα είναι ανακάτωμα θράσους και δειλίας. 

◙ Οι Ενώσεις Γιατρών πρέπει να πιέσουν τις Διοικήσεις των Νοσοκομείων να 
εκκαθαρίσουν κάθε είδους οφειλές εφημεριών πριν τα Χριστούγεννα. Εάν έ-
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χουν ενταλματοποιηθεί υπάρχει δυνατότητα να καταβληθούν με τη χρήση νο-
μικών περικοκλάδων. Άλλως τα δεδουλευμένα πάνε μισιακά με τους δικηγό-

ρους.  

 ◙ Πρέπει να έχεις απύθμενο θράσος για 
να βγάλεις αφίσα σαν τη διπλανή. Η ΔΗ-
ΚΝΙ κοκορεύεται ότι πάλεψε κόντρα σε 
όλους και κέρδισε!  
Ας βγάλει και η ΠΑΣΚΕ αφίσα με την φω-
τογραφία του Λαοπόδη που ψηφίζει περι-
χαρής και αυτοφωτογραφιζόμενος τις θέ-
σεις του ΚΚΕ στο έκτακτο συνέδριο της 
ΟΕΝΓΕ και θα έχουμε τις πιο σουρεαλι-
στικές εκλογές που έγιναν ποτέ στην ΕΙ-
ΝΑΠ. 

◙ Σίγουρα οι ηγέτες της ΔΗΚΝΙ και της 
ΠΑΣΚΕ πιστεύουν ότι οι συνάδελφοι έ-
χουν μνήμη λωτοφάγων. Θα διαπιστώσουν 
την Πέμπτη ότι οι συνάδελφοι έχουν μνή-
μη ελέφαντα. Ξέρουν καλά πόσο υπονό-
μευσαν Τσούκαλος και Λαοπόδης τη Δια-
πραγματευτική Ομάδα. Θυμούνται ότι κα-
νείς εκ των δύο δε ζήτησε ποτέ αυξήσεις 

στους Βασικούς Μισθούς. Μόνο ένα επίδομα εφημέρευσης κι εκείνο μικρότε-
ρο από τις εφημερίες που παίρνουμε επαιτούσαν κι εκεί θα μέναμε αν δεν υ-
πήρχε σθεναρή στάση από την Αγωνιστική Ενότητα και την ΑΡΣΙ. Μάλιστα η 
ΑΕΓ ήδη από 5ετίας είχε αναδείξει ως καίριο ζήτημα το 48ωρο με το οποίο και 
κατορθώσαμε τελικά να καθίσουμε την κυβέρνηση στο τραπέζι της διαπραγ-
μάτευσης. 
Αξίζει λοιπόν οι συνάδελφοι της Αθήνας να ψηφίσουν και να ενισχύ-
σουν εκείνες τις παρατάξεις, όπως η ΑΕΓ,  που χρόνια τώρα προσφέ-
ρουν στα κοινά συμφέροντα του κλάδου. 

◙ Το θέμα της αυτοτελούς φορολόγησης των εφημεριών θ΄ ανοίξει για τα κα-
λά αυτή την εβδομάδα με την έναρξη συζήτησης του σχετικού νομοσχεδίου. 
Την επιστολή που η ΟΕΝΓΕ είχε στείλει στον Υπουργό Οικονομικών2 διαβι-
βάσαμε και σ΄ όλους τους γιατρούς βουλευτές, ζητώντας να πάρουν θέση. Κα-
λό είναι οι Ενώσεις γιατρών κατά τη διάρκεια των ενημερώσεων και συνε-
ντεύξεων για την απεργία της 17ης Δεκεμβρίου να κρατήσουν ψηλά στην ατζέ-
ντα το ζήτημα της φορολόγησης, αξιοποιώντας όλη τη βάσιμη επιχειρηματο-
λογία που υπάρχει.    

 
Συναδελφικά 

Δημήτρης Βαρνάβας 
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